



По ходатайству следствия сотрудник уголовного розыска заключен под стражу



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации старшему оперуполномоченному группы уголовного розыска линейного отдела полиции в аэропорту Минеральные Воды Минераловодского ЛУ МВД России на транспорте предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием, совместно с УФСБ России по Ставропольскому краю, установлено, что в июне 2019 года в результате проведения сотрудниками Минераловодского ЛУ МВД России на транспорте оперативно-разыскного мероприятия, в автомобиле мужчины обнаружено и изъято наркотическое средство. Указанный сотрудник полиции, осознавая, что принятие процессуальных решений о задержании подозреваемого и избрании в отношении него меры пресечения не входит в его должностные обязанности, а принимается лицом, в производстве



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

которого находится возбужденное уголовное дело, сообщил мужчине, что может оказать содействие в незадержании и неизбрании в отношении него меры пресечения, связанной с лишением свободы.

На указанное предложение мужчина, введенный в заблуждение, ответил согласием и передал обвиняемому денежные средства в сумме 20 тысяч рублей.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступного деяния обвиняемый не признал, однако доводы следствия признаны судом достаточными для избрания в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1517804>